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Україна має найбільше працюючих бурових верстатів у Європі. 
Статистичні дані індексу оновлююся щомісяця та публікуються у 
провідних економічних та галузевих виданнях по всьому світу.

 

 

 

«Важливі реформи відбуваються у нафтогазовидобувній індустрії. В першу чергу, 
мова йде про конкурентні нафтогазові конкурси та прозорі онлайн-аукціони. Їх 
проведення – це, без перебільшення, важливий крок на шляху досягнення 
енергетичної незалежності.

Нещодавно стали відомі переможці наймасштабніших в історії України конкурсів з 
надання у користування нафтогазоносних надр. За право розробки 9-ти ділянок 
боролися провідні українські та іноземні інвестори. Конкурсна комісія вибирала 
серед 23 заявок від 14 компаній. Компанія УНБ подала заявки на дві нафтогазоносні 
ділянки. І одна з них, на розробку Русанівської ділянки, була визнана кращою. У 
найближчі роки компанія інвестує більше 1 млрд грн в геологорозвідувальні роботи 
цієї ділянки.

Варто також відзначити і потрапляння України до всесвітньо відомого індексу 
працюючих бурових верстатів Baker HughesGE Rig Count. Згідно звіту, кожен другий 
буровий верстат у Європі працює в Україні, що свідчить про величезний потенціал 
вітчизняного сервісного ринку та перспективи для розвитку».

Михайло Бакуненко 
Голова правління 
ПрАТ «ВК «Укрнафтобуріння»

BAKER HUGHES GE

BRITISH PETROLEUM
Україна перейшла в «Європейську лігу», залишивши групу СНД. Згідно огляду BP, наша країна на 4 місці в Європі за обсягом 
видобутку газу, на 2 місці – за доведеними запасами, та на 1 місці – за співвідношенням газових запасів до видобутку. 

DRILLING INFO
Україна в ТОП-10 країн світу, що проводять нафтогазові аукціони. Серед лідерів також є Австралія, Велика Британія, 
Данія, Мексика, Індія, Аргентина, Бразилія, Польща та Хорватія. Загалом же, за останніх півтора роки у 49 країнах світу 
пройшло 105 торгів з надання у користування нафтогазоносних надр. 

КОНКУРСИ УРП
На розробку 10 ділянок, які розміщені на суходолі та морському шельфі, подано 27 заявок від 17 компаній, 7 з яких – 
іноземні інвестори. Кабмін затвердив переможців 9-ти ділянок на суходолі. У відведений законом термін – до 12 липня – 
переможець по шельфовій ділянці Дельфін не був встановлений.

ОНЛАЙН-АУКЦІОНИ
В другому та третьому раундах нафтогазових торгів на платформі ProZorro.Продажі продано 13 нафтогазових ділянок 
за понад 181 млн грн. 12 площ придбало Укргазвидобування. Черговий раунд онлайн-торгів відбудеться 16 вересня, на 
нього  Держгеослужба виставила 3 площі у Львівській та Запорізькій областях. 

 

ПРОЕКТИ РЕС
Укргазвидобування кваліфікувало 4 компанії для участі в конкурсі з реалізації проектів з інтенсифікації видобутку на 13 
виснажених родовищах. Серед претендентів - Baker Hughes, a GE company (США), Expert Petroleum (Румунія), консорціум 
з Китаю, Полтавська газонафтова компанія. Впродовж 3 місяців вони зможуть ознайомитися із геоінформацією по 
запропонованих родовищах та подати комерційні пропозиції щодо умов співпраці. 

 

 

ГЕОІНФОРМАЦІЯ
Держгеослужба спростила доступ до первинної геологічної інформації. Кожен надрокористувач, надіславши оформлений 
за зразком лист у Службу, зможе відвідати місце зберігання первинних геоданих та відразу ж ознайомитися з ними.

ТОРГИ ГАЗОМ
Нафтогаз Трейдинг розпочав торги газом на Українській енергетичній біржі. Це дозволить підвищити прозорість 
формування ринкової ціни газу та зробити український ринок ключовим індикатором змін. Перші торги відбулися на 
початку липня, на продаж було виставлено 500 тис. куб. м  природного газу.

ПОВЕРНЕННЯ HALLIBURTON
Провідна сервісна американська компанія Halliburton відновлює свою діяльність в Україні. В рамках співпраці з 
Укргазвидобування, підприємства започатковують новий напрям – надання інтегрованих послуг «під ключ» з буріння 
бічних стовбурів на 26 свердловинах. 
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РАЗОМ ДО ЕНЕРГЕТИЧНОЇ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ
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Середній добовий видобуток газу, 
І півріччя млн м3

Джерело: оперативні дані УТГ.

Оптова ціна на газ за останній рік 
$/тис. м3, з ПДВ

 

Джерело: Нафтогаз, МЕРТ, УЕБ.

Джерело: BHGE Rig Сount
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За півроку було видобуто майже 10,5 млрд 
м3, що на ~300 млн м3 перевищує 
показники першого півріччя 2018 р. 

У цей період спостерігається помірне 
зростання середньодобового видобутку 
УГВ та приватних компаній. 

Укрнафта стабілізувала середньодобовий 
видобуток на рівні 3,2 млн м3 після 
минулорічного падіння, проте ще не 
досягла показників 2017 р. 
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Оптова ціна за передоплатою у Нафтогаз Українська енергетична біржа
Регульована ціна, з надбавкою Середня митна вартість

Падіння цін на природній газ на 
європейських та внутрішньому ринках 
призвело до зближення регульованої та 
ринкових цін. 

З червня торги на УЕБ стали одним з 
індикаторів визначення ціни газу для 
потреб побутових споживачів.  

Середня митна вартість 1 тис. м3 
імпортованого газу за півріччя склала $304, 
а середня ціна реалізації на оптовому ринку 
– $296 ($8,6 MMBTU).

Кількість працюючих бурових верстатів 
в Європі, шт.

102 104

84 89

Травень Червень

Решта Європи Україна

186
193

За ініціативи Асоціації газовидобувних 
компаній України, у травні Україна була 
вперше включена до всесвітньо відомого 
індексу працюючих бурових верстатів Baker 
Hughes GE Rig Count.

В червні у Європі було задіяно 193 бурові 
верстати, з яких 144 знаходяться на 
суходолі і 112 бурять газові свердловини.  
Лідером залишається Україна – у нас 
працювало 89 бурових верстати, що на 5 
більше, ніж у попередньому місяці.
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